



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ- ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε' 1 - Τ.Κ. 27131 - Πύργος Ηλείας

Τηλ: 2621022311 Φαξ: 2621020044

e-mail: ispo@otenet.gr website: www.ispyrgou.gr

Πύργος 30-12-2020

Α.Π.: 1670

Προς: τα μέλη
του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας

Αγαπητοί συνάδελφοι,

είναι αναμφισβήτητο γεγονός ότι η χρονιά που φεύγει, τόσο διαφορετική απ' όλες όσες η δική μας γενιά έχει ζήσει, αποτέλεσε μια δοκιμασία για όλη την κοινωνία, ιδιαίτερα δε για τον ιατρικό κόσμο ο οποίος κλήθηκε, και πράγματι το έπραξε, να συμβάλει με επιτυχία στην διαχείριση από την Πολιτεία της υγειονομικής κρίσης που ανέκυψε.

Αναμφίβολα οι ιατροί, δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή της μάχης, γεγονός το οποίο πιστεύω ότι εκτιμήθηκε από τους συμπολίτες μας. Ελπίζω τουλάχιστον μετά από την παρέλευση της κρίσης, η οποία αν μη τι άλλο ανέδειξε την αξία της ιατρικής και των λειτουργών της, να αξιοποιηθούν τα διδάγματα που αυτή άφησε ώστε η Πολιτεία να πάψει να αντιμετωπίζει τους μεν ιατρούς του δημοσίου τομέα ως απλούς δημοσίους υπαλλήλους, τους δε ιατρούς του ιδιωτικού τομέα ως απλούς εμπόρους υπηρεσιών και να αναγνωρίσει επιτέλους εμπράκτως την προσφορά τους, όπως αρμόζει στους λειτουργούς της υγείας.

Η νέα χρονιά φέρνει την προοπτική της νίκης κατά της πανδημίας με την βοήθεια της επιστήμης, κυρίως με τα νέα εμβόλια, ίσως και με νέα φάρμακα. Ο ιατρικός κόσμος και πάλι καλείται να προηγηθεί στην αντιμετώπιση της πανδημίας, εμβολιαζόμενος πρώτος, κάτι το οποίο δικαιούται καθώς εκ των πραγμάτων διατρέχει τον υψηλότερο κίνδυνο λοίμωξης, δίνοντας ωστόσο παράλληλα το καλό και αναγκαίο παράδειγμα προς το υπόλοιπο κοινωνικό σύνολο για να το ακολουθήσει.

Με τον τρόπο αυτό ελπίζω σε ένα έτος από σήμερα οι συνθήκες που τώρα βιώνουμε να αποτελούν μια δυσάρεστη ανάμνηση και η ζωή μας να έχει επιστρέψει στην κανονικότητά της. Εύχομαι σε όλους υγίες, αισιόδοξο και ευτυχισμένο το 2021!

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος
του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας

Χρήστος Γιαννικουλάκης

